



## **В Мурманской области молодой человек подозревается в размещении в социальной сети экстремистских материалов**



Следственным отделом по городу Заполярный возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам расы и национальности, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет).

По версии следствия, молодой человек разместил на личной странице в социальной сети «ВКонтакте» аудиозаписи, содержащие призывы к возбуждению вражды, ненависти, унижения человеческого достоинства по отношению к группе лиц, выделяемой по признаку расы и национальности.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

сроком до четырех лет.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1024316>